

信義幼兒園第4屆畢業典禮園長致詞

與會貴賓、親愛的家長、今天的主角（大班畢業生）、

各位小朋友 大家早安：

恭喜 29 位藍天寶寶，你們拿到人生第一張畢業證書，這是爸爸、媽媽及家人心血的付出。大班寶貝待會兒的樂器合奏表演「我們這一家」：歡迎來我們這一家、充滿歡樂的信義這一家，這是此刻園長媽咪感恩感動的心境，很欣喜的在 4 年前來到信義大家庭迎接你們。

首先，我要謝謝各位家長平日的配合及熱心的協助，尤其是多位圖書志工、防災志工、攝影志工、小田園志工、協助教學研討會看顧幼兒組志工、參與教學等活動的志工家長，您們是本園最佳的教育合夥人。感謝信義優質專業又具愛心的教保團隊，您們把每位信義小朋友都當作自己的寶貝一樣的呵護、關懷！

畢業是另一個學習階段的開始，我們的畢業生小朋友將進入各個小學，不要忘記在信義與老師們共學共玩的快樂時光，你們都是媽寶（園長媽咪的寶貝），在信義的每一天小朋友都從聆聽故事、學習整理環境，照顧菜圃盆栽、掃地、撿拾落葉開始；每月定期、不定時舉行地震避難掩護演練，將安全與防災教育融入課程教學活動中，使得本園連續兩年獲行政院、教育部表揚為「103 年、104 年國家防災日地震避難掩護演練績優學校」、今年更被評選為本市北北基桃聯合災害防救演練特優的第 2 名，展現學校之特色課程。期盼每位寶貝都帶著信義習得的好品格、解決問題自我保護的能力、關懷合作的精神及生活的好習慣，滿載師長們的愛和深切的祝福，充滿信心的迎向未來！

最後更要感謝到場參加畢業典禮的長官及友園園長夥伴的鼓勵，企盼能繼續給予信義幼兒園支持，謝謝！！

祝福大家 平安、快樂